



国足今晚迎战马尔代夫

高洪波：为中国足球未来发展祈祷

据新华社电 中国男足主帅高洪波23日在赛前新闻发布会上表示，国足24日对阵马尔代夫队的世预赛比赛目标就是全取3分。

2018年俄罗斯世界杯足球赛预选赛亚洲区40强赛中国男足对阵马尔代夫队的比赛24日即将打响，高洪波在赛前的新闻发布会上表示，对马尔代夫，球队目标是战胜对手全取3分。此外，由于张琳芃和王燊超之前在联赛中受伤，24日将无法上场。冯潇霆将出任球队队长。

高洪波表示，球队将争取让比赛过程和结果都好于上场(战平中国香港队)比赛表现。“国家队

教练组接手球队时间较短，但希望能在球队打法和球员默契上有所改变。”高洪波还表示，“目前中国队面临压力比较大，希望广大球迷和媒体都能众志成城，为中国足球未来发展祈祷。”

前6轮比赛过后，中国队以3胜2平1负积11分的成绩排名C组第三，落后多赛一场的中国香港队3分。该组头名卡塔尔队以六战六捷的成绩拿满18分已锁定出线名额，中国队只能在剩余两场小组赛中争取全胜并尽量多拿净胜球，才有希望跻身“4个成绩最好的小组第二”，拿到亚洲区12强赛的席位。

2016全国青年篮球联赛 八支队伍在甬较量 八一小将开局大胜

本报讯(记者 戴斌) 2016全国青年男子篮球联赛“欣捷杯”宁波赛区比赛昨晚在雅戈尔体育馆开幕。在八一双鹿征战CBA的主场，八一青年队昨天表现不错，首战以78:50大胜南京军区队。

今年青年男子联赛第一阶段于本月分别在天津、宁波以及安徽合肥、四川南充四个赛区举行，参赛队员全部是1996年1月1日至2000年12月31日出生的选手。宁波赛区的8支参赛队伍分别是八一富邦、山东高速、深圳新世纪、上海玛吉斯、山西汾酒、佛山龙狮、广西威壮、南京军区，比赛将延续至本月29日。联赛第二阶段将于9月举行，确定最后名次。

另外，2016年晋升篮球国家级裁判员培训考试也同时在宁波举行，共有81名裁判报名，通过理论考试和体能测试后，目前进入临场执法考核的为54人——他们也是本次青年男子联赛宁波赛区的当值裁判，每次上场都是裁判考试。



比赛现场。记者 胡龙召 摄

恒大：坚持民生理念 打造精品楼盘

无理由退房一周年 宁波项目精品再升级

3月22日，恒大地产“无理由退房一周年活动发布会”在广州总部举行，全国172个城市同步举行，同日下午，恒大集团董事局副主席、总裁夏海钧在中房协会议上发表了《民生地产助力恒大跨越发展》的主题演讲。他表示，实施无理由退房，坚持民生理念，为老百姓提供高性价比的产品，是公司跨越发展的关键。事实上，恒大地产在无理由退房一周年之际，交出了一份漂亮且颇有些出乎市场预料的成绩单：销售额、销售面积均创历史新高，而退房率仅为0.91%。

在宁波，受益于无理由退房政策，目前在售的恒大城市之光和恒大山水城一直热销不断，而秉承集团的民生理念，宁波恒大也积极为宁波市民打造高性价比产品的精品楼盘。

【无理由退房一周年巨献】恒大城市之光精品再升级

恒大城市之光，汇聚都会精装豪宅、甲级写字楼、行政私寓及商业广场四大鼎级业态，拥有国际鼎级秀场、康莱德五星酒店、滨水国际名品街、中央公园、国际明星会所五大高端配套，以世界级的鼎配规划，优渥的地理位置、上佳的市政配套在宁波东部新城备受瞩目，销售业绩屡创新高，以无与伦比影响力造就席卷宁波的“恒大风”。



据了解，建筑面积140—180 m²公园精装豪宅，作为恒大地产豪宅序列中的鼎级之作，并在恒大“9A精装”体系之下全面升级，享全屋地暖、中央空调等鼎配。目前认购，赠送高达9万品牌家私，房源有限，欲购从速。同时，城市之光高品质豪装大宅——约260 m²央景王座也将于近期推出。全城认筹火爆进行中。

【无理由退房一周年巨献】恒大山水城月亮湾新品热销

据悉，恒大山水城大二期月亮湾开春钜献，绿色三星级建筑精品升级而来，百万方大城初具雏形。除了慕“名”而来，更是以实惠的价格就能买入精装好房让市民大为称赞，前来咨询的客户依然络绎不绝，热销势头可谓火爆。目前，恒大山水城新品月亮湾建筑面积约82—148 m²湖畔小洋楼，纳山水入怀，5955元/平起享全屋9A精装，轻松置业，三十而立不再是梦想，成为宁波人置业的上善之选。

【无理由退房一周年巨献】启东恒大海上威尼斯邀你来度假

恒大启东项目恒大海上威尼斯火热来袭，拥有华东上佳碧海银沙，汇聚五国欧洲经典皇家园林，更以十大高端奢华配套中心为支撑，开发温泉眼，打造“春赏花，夏玩海，秋摘果，冬泡泉”四季特色的国际滨海旅游度假城。现海上威尼斯海居产品惊喜惠献，精装伴海住宅30万起，亲海别墅总价181万起，独栋别墅双拼价火爆认筹中，额外再享98折，认筹还可免费预约试住楼王别墅，更有一期高层限量加推，十套特价伴海房源。丰富产品全方位满足您的购房需求，助您荣升海的主人！

记者 鲍玲玲

卷入性别歧视风波 德约发文澄清并致歉

最近这段时间，国际网坛因“男女球员同工同酬”问题发生了不少新闻。3天前，印第安维尔斯网球公开赛的赛事总监发表了“WTA(女子网球联合会)球员都是沾男球员的光，应下该跪感谢上天造就支撑起这项运动的男球员”这一带有性别歧视的言论，引起了众多球员和观众的不满，最终为自己的不当言论付出了离职的代价。

而目前的男子网坛第一人——德约科维奇在赢得该项赛事男单冠军后，在新闻发布会上就这一问题谈了自己的看法。他认为无论是女子球员还是男子球员，都有为自己争取更多利益的权利，如果按照关注度进行分配，就能做到公平，如果女子比赛受关注更高，那么她们理应得到更多的奖金。

正所谓人红是非多，德约科维奇的这一观点被外国媒体报道后立即掀起了轩然大波。很多人认为他的这番说辞中也夹带着性别歧视的意味，以小威、穆雷、纳芙拉蒂洛娃为代表的众球星也对此感到不满。

为此，德约科维奇昨天在微博上发表了长文以澄清自己的观点，并为自己的言辞造成的误解而道歉。

文章中，德约写道：“通常我发表文章都是来跟你们分享我的喜悦，尤其是在我取得重大胜利之后。但这次，我在发文前不得不做了几次深呼吸。正如你们所知，我被卷入了一场并不是出于我本意的争论之中。在周日赢得决赛后，我心情十分愉悦、肾上腺素飙升，那时的我处于最好的状态，但我说的话却没能准确无误地表达我的观点，我要对此进行澄清。

“众所周知，我非常关心网球这项运动以及网球运动员的未来。网球带给我很大的帮助，没有它就没有今天的我。我认为无论是对男子球员还是对女子球员来说，更公平更合理的奖金分配都是意义重大的。我们都应为自己争取更多的利益，但并不应该将它转化成一种不同性别球员之间的争夺战，所有球员的收获都来自于他们付出的汗水和努力。

“网球是我热爱的运动，它让我有机会去帮助那些还没能实现自己梦想的人。这是我一直以来的想法，我想为我之前的措辞给大家带来的误解而道歉。”

本报综合报道